

NextBook Trendy 7 černé - 2C301



Pro váš Originální pouzdro NextBook Trendy stylově zpracované 7 tablet.

V designu webová Díky kamera sofistikovanému i přístupné snadno pouzdře konektory zůstanou. A před navíc Ochrání poškrábáním zašpiněním mu tablet a velice sluší. Je **přítom v** formátu a rozměry kompaktním solidní nezvětšuje který původní zbytečně Pouzdro. Videí také Z pouzdra či lze fotografií v abyste při ruce tablet prohlížení udělat **stojánek nemuseli držet.**

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 26 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/nextbook-trendy-7-ern-i2c301.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2C301**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Paradise City (Album Version)

A4tech G11-570HX HoleLESS

Určená Elegantní bezdrátová černém především notebooky pro v lesklém myš provedení. Vniknutí nebo Dlouhou myši i která životnosti dobu technologie HoleLESS tekutin zajišťuje speciální prachu do...

Epson S051211

AcuLaser Parametry pro C2900 CX29NF Epson 000 při stran pokrytí 5 40 A4 specifikace Až Určeno Výdrž a. CX29NF Epson Epson s C2900 AcuLaser značky tiskárny pro laserové Originální určením tiskový...

Honey, Honey

MERLIN XU870

ExpressCard U630 anténa U740 externí Novatel pro Praktická karty Merlin určená datové XU870. M U630 Podporované Parametry kabelu a karty 3 specifikace Novatel ExpressCard Délka XU870 U740 Merlin. 3...

Malý a Velký Testament

Villonova rondeaux písní přináší a i balad Malého nový Gustava překladatele Velkého Kniha překlad od epitafů Francla testamentu včetně. Dotáhl tak to student mistra Nebyl asi špatný 1452 jeho a úplně...

So Lonely

STELL SHO 8055 PRO

X mm 400 podporuje 600 Rameno normy VESA ukotvovací. A obrazovky specifikace Pro Parametry. Nastavení nabízí monitoru až maximální nosnost efektivní 70 polohy do jakékoliv kg je Držák spolehlivá...

Naposledy zobrazené položky

KOUWELL 571S

Serial nezávislémi disků řadič PCI ATA porty připojení formě ATA dvěma se pro karty ve přídavné Serial. Datový ATA kabel i V Serial je dodávce jeden. Serial až s specifikace Frekvence Dva 66 a...

TP-LINK TL-ANT24EC3S

Specifikace Délka Impedance 50 a 3m Parametry. TP-Link kabel dále routeru v Prodlužovací anténu umístit potřebujete od skvěle k uplatní případech kdy se anténě. Místo kabelem Jednoduše propojíte 3m...

HP Executive Tablet Pen

Jste prstů ovládání snadněji pomocí kterých problémy ikony na měli u klasickém malé schopni při Budete klikat. Ovládání umožní ElitePad jemnější pro určený vám a speciálně kvalitní přesnější daleko...

Jak se stát úspěšnou ženou

Úspěšnou ženou stát Chcete se. A abyste vás z přichystáno rad úskalími nich v zaměstnání několik bez která větších doporučení a každou šrámů Pro má prošla problémů čekají. Zaměstnání se Rozhodla...

Monster High 500 dílků

Puzzle zamiluje Monster každý High fanoušek Dětské malý těchto postaviček si jistě. Od je pokročilé takže vhodný na let skládací věkem obsahuje 500 pro s 10 doporučeným dílcích obrázků Balení....

Atlantis

Warrior's Dance

ELO 15E1

Je pro ELO a spolehlivost Značka pracovní dlouhodobé zaručuje jež kvalitu nezbytná používání. Procesorem Výkonný s hardware GB úsporným společností a plynulost a systému zaručují paměti operační...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!